



这不仅是一个长长的周末假期

对于很多人来说，复活节仅仅是一个长长的周末假期。但是你知道吗？复活节的来由却是从一个前无古人后无来者的爱的行为中产生的。耶稣为我们死在十字架上的那个星期五，就是历史上的第一个受难节。



于是彼拉多把耶稣交给他们去钉十字架。他们就把耶稣带了去。耶稣背着自己的十字架出来，到了一个地方，名叫“髑髅地”，希伯来话叫各各他。他们就在那里把他钉在十字架上……。

约翰福音 19:16 - 18

百夫长和跟他一同看守耶稣的人看见地震和所经历的事，非常害怕，说：“他真是神的儿子！”

马太福音 27:54



在耶稣基督受死并被埋葬后的第三天， 门徒们发现本应埋葬耶稣的坟墓居然是空的。



七日的第一日清早，太阳出来后，她们来到坟墓那里，彼此说：“谁要替我们把石头从墓门滚开呢？”她们抬头一看，看见石头已经滚开了，原来那石头很大。她们进了坟墓，看见一个年轻人坐在右边，穿着白袍，就很惊奇。那年轻人对她们说：“不要惊慌！你们寻找那钉十字架的拿撒勒人耶稣，他已经复活了，不在这里。来看安放他的地方。你们去，对他的门徒和彼得说：‘他要比你们先到加利利去，在那里你们会看见他，正如他从前所告诉你们的。’”于是她们出来，从坟墓那里逃走，又发抖又惊讶，什么也没有告诉人，因为她们害怕。

马可福音 16:2-8



**那时，很多人成为了耶稣复活的见证人，
他们与耶稣交谈。彼得也是这些见证人之一，
他在《圣经》中写道：**



他既按着神确定的旨意和预知被交与人，你们就藉着不法之人的手把他钉在十字架上，杀了。神却将死的痛苦解除，使他复活了，因为他原不能被死拘禁。……这耶稣，神已经使他复活了，我们都是这事的见证人。

使徒行传 2:23 - 24, 32



**上帝对世人的爱在耶稣基督的生、
死与复活中得到了完全的体现！正是因着
通过这一重大的牺牲所体现出来的爱，
我们才得以找到通向上帝和生命的道路！**



“神爱世人，甚至将他独一的儿子赐给他们，
叫一切信他的人不致灭亡，反得永生。因为神差他的儿子到世上来，
不是要定世人的罪，而是要使世人因他得救。”

约翰福音 3:16 - 17



人为朋友舍命，
人的爱心没有比这个
更大的了。

约翰福音 15:13



复活节是纪念耶稣基督伟大死与复活之凯旋的时刻。

亲爱的上帝：
感谢您赐下主耶稣基督，因着他的死与复活，
我们才得以在复活节庆祝这来自于您所赐的全新生命。
阿们！

本小册由以下教会赠予：

教会印戳 / 地址



7 Armenian Street, Bible House, Singapore 179932

Tel: (65) 6337 3222

Email: selection@bible.org.sg Website: www.bible.org.sg

本小册免费向教会、机构提供，如有需要，请联络出版部，支线：143 / 145